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The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires
Address inquiries to the Contracting Authority at
cynthia.lamorie@pwgsc-tpsge.gc.ca

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Public Works and Government Services / Travaux
publics et services gouvernementaux

Kingston Procurement

Des Acquisitions Kingston

86 Clarence Street, 2nd floor

Kingston

Ontario

K7L 1X3

Canadd

Travaux publics et
Services gouvernementaux

Title - Sujet Height Adjustable Legs/Monitor Arm
Postes de travail a hauteur réglabe et supports d'écran doubles réglables

Solicitation No. - N° de I'invitation Amendment No. - N° modif.
5P301-200273/B 001

Client Reference No. - N° de référence du client Date
5P300-190429 2021-01-29

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$KIN-860-8294

File No. - N° de dossier
KIN-0-54191 (860)

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Solicitation Closes - L'invitation prend fin
at-a 02:00 PM Eastern Standard Time EST

on - le 2021-02-05 Heure Normale du I'Est HNE

F.O.B. - F.AB.
Plant-Usine: D Destination: Other-Autre: D

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a:
Lamorie, Cynthia kin860

Telephone No. - N° de téléphone FAX No. - N° de FAX
(613) 401-3643 () () -

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:
Parks Canada

111 Water Street East

Cornwall, ON K6H 6S2

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date
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AMENDMENT 001

HEIGHT ADJUSTABLE WORKSTATIONS AND DUAL ARM MONITORS

This amendment is raised to answer questions with regards to this Request for Proposal.
Question 1:

The client really needs new work surfaces. (The cost in bracketry to pull two and three surfaces together
might be as much as a new top). Would the client consider a proposal for all new tops?

Answer 1:

No. The surfaces are in good shape, they still have plenty of life in them and as an environmentally
minded crown Agency we would prefer not to dispose of them.

Question 2:

Merging these surfaces is dangerous as it creates pinch points because the surfaces were meant to be
flush up against a panel or each other in some cases. Would the client consider a proposal for all new
tops?

Answer 2:

All of the work surfaces would be fused together so there wouldn’t be any pinch points. See answer 1.

Question 3:
Can a CAD plan be provided of all the existing panels and/or can we know what systems they are?

Answer 3:

We do not have CAD drawings of our existing panels. We believe the furniture is all Teknion product. It's
at least two or maybe 3 different model generations.

Question 4:

The implementation obstacles are unknown unless we can get pictures of what it looks like underneath.
Some systems have built-in cantilevers or support bars which could affect leg installation. Can pictures be
provided?

Answer 4:

See pictures below.
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